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svojc, Trdina pa svoje. Ker Trdina ni hotel priznati, da ima Kurelac 

prav, zagrabil ga je za vrat ter ga potisnil pod vodo. Vsega modrega 

v obrazu je potegnil zopet iz vode, in prvo je bilo, da ga je 

vprašal, kdo da ima prav. Naravno je, da mu je Trdina, ki bi radi 

' tega prepirčka skoro našel smrt, priznal, četudi nerad, da ima 
: Kurelac prav. 

Na .svojem potovanju po Hrvatskem je prišel Trdina nekoč 

tudi v Križevac. Seboj je imel ekscerpt iz Haxthausnovc knjige o 

Rusiji in ruski zemljevid. Orožniku, ki ga jc srečal, sc je zdel Trdina 

sumljiv in to tem bolj, ker je našel pri njem ruski zemljevid. Aretiral * 

ga je in gnal v križevaške zapore. Sndac ga je zaslišal ler mu je 

takoj povedal, đa je osumljen kot ruski agent. Preiskava sc je 

pričela in Trdina je bil več dni v preiskovalnem zaporu, dokler ga 

niso zopet izpustili na prosto. Pravil mi je Trdina, da sc mu šc 

vse_žive dni ni godilo tako dobro, kakor v tem zaporu. Ko so 

izvedeli njegovi nekdanji učenci v Križevcu, da se nahaja njih 

nekdanji učitelj v zaporu, založili so ga г najbolj okusnimi jedili 

in najboljšo pijačo. Tudi jetničar je bil ž njim nad vse prijazen. 

Plavil je Trdini, da ima smolo s svojimi jetniki, ker mu izročajo 

orožniki samo take Došletijake/kakor je on. Dal mu je na prosto, 

ako hoče ponoči pobegniti iz ječe, ker je ne bo zaprl. Seveda se 

Trdina tej prijazni ponudbi ni hotel odzvali. Sicer pa se je že čez 

nekaj dni ustavilo kazensko zasledovanje proti njemu, ker ni bilo 

za to nobenega povoda. — 

Trdina je bil velik Slovan ter je vse svoje dni г zanimanjem 

zasledoval slovanski pokret; trdno ie veroval v bodočnost Slovan-

siva in s to zavestjo je legel v grob. - f ^ ^ 
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Vstajenje. 

N o s i l o soincc žarek zlat Spet dala so drevesa vonj 

kostanjem sto je dni, opojen, krepek, zdrav — : 

zdaj zacvetela je v pomlad, nihče ni z imo val zastonj, 

iz njih njegova kri, ne gozd in ne Ijubav, 
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